

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage , Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Ship Refits and Conversions / Radoubss et
modifications de navires and / et
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
6C2, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet CCGS HENRY LARSEN-VLE DRYDOCK REFIT	
Solicitation No. - N° de l'invitation F7049-140431/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client F7049-140431	Date 2015-05-12
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$\$MD-027-25097	
File No. - N° de dossier 027md.F7049-140431	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-06-04	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Haydock(MDDIV), Mark	Buyer Id - Id de l'acheteur 027md
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-0645 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

**THIS PAGE HAS
BEEN LEFT
INTENTIONALLY
BLANK**

Solicitation Amendment # 7

1. At Annex A: 33.2.3 Drawings: Drawing Number 15-0304-01 Door Schedule & Details:

Delete: In Its Entirety

2. At Annex A: Specification 1.8

Delete In Its Entirety:

Replace With:

1.8 Fees and Costs

The Contractor must include in their bid for the following charges, fees and expenses as required to carry out the work:

- 1) Services as defined by section 8.2 below;
- 2) Regulatory Bodies (Transport Canada or Classification Society Inspections shall be the Financial responsibility of CCG);
- 3) Classification Society Inspections (Transport Canada or Classification Society Inspections shall be the Financial responsibility of CCG);
- 4) Factory Service Representatives;
- 5) Tests and Trials of equipment and vessel;
- 6) Provision of safety services, e.g. gas freeing of tanks, fire protection, cocooning asbestos containing areas;
- 7) Certification of lifting devices as required;
- 8) Classification Society Type approval of equipment to be installed as Standard unless otherwise specified.

Question 10:

I checked on the CD that was given out on Friday at the bidders' conference, and I cannot find drawing No. 15-0304-01, Door Schedule & Details.

Answer 10:

15-0304-01 Is not available on paper or electronically. Please delete the drawing from the specification.

Question 11:

Could you send me the drawing in section 25.2.2 Drawings?

Drawing Number	Description
----------------	-------------

15-0212-01	Window and Sidelight Schedule
------------	-------------------------------

15-0212-02	Windows and Sidelight Arrangement and Details
------------	---

Answer 11: Please find attached

Question 12:

My supplier has asked me to provide the following information regarding item 21.3.31:

21.3.31 Motors are to be thoroughly cleaned, Meggered and bearings are to be replaced.
Motor Data: AEG-250MB4-3029847MR, 575V-Delta-75A, 1780 rpm / 60 Hz
Rotor DS4 I.C.IF-IP54, VDE 0530 KT45° – 417 kg.

Could I have the HP of the motors (power) and the number of bearings (if not, will there will be extra ones)? Motors: AEG-250MB4-3029847MR.

Answer 12:

Please see the attached Picture of the Blower data plate. It is a 60 kw (80 HP) motor.
Unfortunately the bearing information is unavailable.

Question 13:

1. In the price and data sheet for a number of jobs, for example 20.0 Pipework Anti-Fouling System Renewal/24.0 Internal Communication System/68.0 Inverter Replacement etc. There are places in the spreadsheet to include the total FSR & Sub Cont'rs Cost. However, there is also an area for Total Hours in the same row. We are looking for clarification as to what we should include in this area. Is this our own labour hours to assist the FSR? Or is this total hours for the FSR themselves?

Answer 13:

This is the bidders estimate for the FSR only.

Question 14:

In section 1.8 Fees and Costs of the General Notes Section it states that "The Contractor must include in their bid for the following charges, fees and expenses as required to carry out the work: Regulatory Bodies, Classification Society Inspections etc." We have reached out to such authorities and we are not able to get a fixed quote for the services of regulatory bodies/class societies. Would it be possible to receive an allowance for this portion of the contract or have it removed from the bid?

Answer 14:

At 1.8 Items 2 & 3, Transport Canada or Classification Society Inspections shall be the Financial responsibility of CCG.

Question 15:

Could you send me the drawing in section 14.2.2 Drawings:

Drawing Number	Description
34-0823-01	Cathodic Protection System Anode MPE Cathodic C 12300 as modified Reference electrode MPE Cathodic C12350 Larsen ICCP 2014

Answer 15:

Please find attached.